

时政新闻

我市与中国通号集团 签订战略合作框架协议

吴天君周志亮出席签约仪式

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 5月16日,我市与中国通号集团在京签署战略合作框架协议,双方将围绕服务国家“一带一路”战略实施和加快中原经济区建设,深化中央企业与地方政府的合作,充分发挥各自优势,建立长效合作机制,开展多层次、多领域和多形式的合作。

省委常委、市委书记吴天君,市委常委、统战部长王跃华,副市长黄卿出席签约仪式。中国通号集团董事长周志亮、副董事长李燕青、副总裁尹刚等出席签约仪式。

吴天君在致辞中简要介绍了河南和郑州经济社会发展情况,并对中国通号集团多年来取得的发展成就表示由衷钦佩,对双方的战略合作表示热烈祝贺。他说,当前,国家对河南、郑州的发展高度重视,先后批复实施了粮食生产

核心区、中原经济区、航空港经济综合实验区三个国家战略规划,为郑州扩大开放创造了难得的历史机遇。按照省委、省政府对郑州提出的“打造大枢纽、发展大物流、培育大产业、建设以国际商都为特征的国家中心城市”战略定位,郑州正以航空港实验区为统揽,加快打造国际化、现代化立体综合交通枢纽,国家“米”字形高铁网、河南省际轻轨网、城市轨道交通网正处于投资建设关键期。此次签约开启了双方全面合作新篇章,既有利于加快推进郑州轨道交通事业发展,也有利于中国通号集团立足中原、辐射全国、做大做强,是一次双赢的合作、富有美好前景的合作。郑州市将全力为中国通号集团在郑州的发展创造条件、提供服务。

周志亮在致辞中表示,郑

州是一座历史悠久、风景秀丽、有着美好发展前景的城市,是全国重要的铁路、航空、高速公路、电力、邮政电信主枢纽城市,在全国轨道交通和商贸物流等领域发挥着枢纽作用,正逐步成为引领中原、服务全国、连通世界的国际化陆港城市。近年来,郑州良好的开放发展环境,政府诚信周到的服务,给中国通号集团留下了深刻印象,希望郑州市继续给予中国通号集团更多的支持和帮助。同时,中国通号集团也将充分发挥自身品牌、技术、资金、管理优势,积极在郑州市进行产业投资及项目建设,为郑州轨道交通建设和经济发展做出贡献,为中国通号今后扎根郑州、服务河南和整个中原地区打好基础。

在战略合作协议签署前,市领导观看了中国通号宣传片,听取了中国通号在轨道交

通领域的情况报告,并参观考察了中国通号集团核心实验室和数据中心。

据了解,中国通号集团是我国轨道交通控制系统龙头企业,是全球最大的轨道交通控制系统解决方案提供商,在轨道交通通信信号领域拥有国内一流、世界先进的系统技术和产品。此次签约,中国通号集团将把郑州作为中长期战略布局的重点区域,积极进行产业投资及项目建设,服务郑州轨道交通建设和地方经济发展。根据合作协议,中国通号集团将在郑州建设电气化局总部及研发中心、中国通号电缆集团产业基地、中国通号国际物流区等项目,还将积极参与“米”字形铁路网建设,与我市开展轨道交通及市政工程、智慧城市建设项目的合作。

我省文化产业积极参与跨界融合
以后到新华书店
能买进口商品
售后服务就地解决

本报讯 以后,到新华书店不仅可以找到精神食粮,还可挑选各种进口货品,关键还能就地解决售后和保障问题。5月16日上午,河南省新华书店发行集团与河南航投物流公司“跨境电商战略合作签约仪式暨进口商品订货会”在河南出版物流中心举行,省新华书店发行集团“云书网”电商平台及其遍布全省的线下实体店将陆续开设进口商品专区或专柜。

此次双方携手开展跨境电子商务贸易,是我省文化产业积极参与跨界融合的创新之举。“所有进驻‘云书网’的进口商品,全部确认为原产地购买,并且产品直接由国外厂家发货,航空专线直达,价格方面较其他商业体系要低20%左右。”据云书网负责人介绍,只要顾客点击“云书网进口商品专栏”,就可选择家居生活、健康保健、母婴用品、酒类等品类商品下单,在家坐等收货即可。

与此同时,“云书网”遍布全省的新华书店实体店将同步开设进口商品专区或专柜,顾客除在线上选购货品外,还可在就近的新华书店现场选购,而且在这里可以退换货,就地解决商品售后和保障问题。当天,进口商品订货会集中推介展示了300余种精选进口商品。

郑州晚报记者 董艳竹

河南中原云牵手 美国知名互联网公司

联手推出电子商务、物流、金融、大数据技术等系列云服务

本报讯(记者 张乔甫) 5月16日上午,河南中原云大数据集团有限公司和美国 Sanipont International LLC公司在郑州举行战略合作签约仪式,这标志着大数据集团采取开放思路积极引入最先进技术和合作模式,将在互联网服务方面占据技术制高点,启动并开拓互联网云服务市场。河南省委宣传部副部长、河南新闻出版广电局党组书记、局长朱夏炎出席签约仪式。

根据协议,中原云与

Sanipont 公司结成长期战略合作伙伴,大数据集团以“互联网+”新经济模式为引导,以云计算大数据平台为基础,运用 Sanipont 公司所拥有的世界上最先进的技术,通过强强合作的方式,将陆续推出智能化互联网信息服务、电子商务、物流、金融、大数据技术等系列云服务。大数据集团通过合作推出的一批全新互联网云服务,将把本地市场需求与互联网科技、云计算和大数据平台有机结合,积极抢占互联网

制高点、加快构建河南完整的云计算和大数据产业链,将进一步提升转型升级中的传统行业以及河南互联网信息服务、电子商务和物流等新兴服务业的技术应用质量和水平,助力河南传统产业转型升级。

据了解,河南中原云大数据集团有限公司是经河南省委宣传部批准,由河南省新闻出版广电局组建成立的国有企业,是一家提供云计算和大数据服务的互联网科技公司,旨在打造立足河南、辐射中原

经济区、面向全国的区域综合性云计算大数据服务中心。Sanipont 公司为美国知名的互联网技术公司,专注于互联网高新技术和产品的研究和开发以及优秀互联网商业模式的推广。其核心技术和产品主要有大数据和云计算技术、电子商务技术、互联网智能信息服务技术、互联网多媒体技术以及其他行业应用系统等。其客户遍及世界各地,广泛服务于政府、媒体、医疗、教育、商业、交通、电信等行业。

市总工会“牵红线”
6000多名单身职工
联谊会上寻真爱

本报讯 16日、17日,市总工会在绿城广场举办“爱满绿城”单身职工相亲联谊会,吸引全市企事业单位6000多名职工前往参加活动,最终29对牵手成功。

为解决单身职工最关心、最直接、最现实的问题,今年,市总工会深入实施职工“关爱行动”,为郑州机关企事业单位的单身职工搭建交友平台。

据了解,活动当天,主办方还为职工派送了“签到礼”“分享礼”“幸运礼”等六大礼。

活动现场,10位婚恋专家现场指导,上百名摄影高手现场“竞技”,书法大师“领衔”万人签名,还有古装表演、模特婚纱走秀、玫瑰免费送等精彩活动同步进行。

郑州晚报记者 李爱琴

全国城市竞争力排名发布 294个城市郑州闯入20强

本报讯(记者 侯爱敏) 郑州近几年经济发展成果如何?与全国其他城市相比,处于怎样的地位?郑州人心中的这一疑惑,有了一个参考答案。

5月15日,由中国社会科学院财经战略研究院、中国城市百人论坛、社会科学文献出版社及中国社会科学院城市与竞争力研究中心共同举办的《城市竞争力蓝皮书:中国城市竞争力报告 No.13》发布

会在京举行。

该报告中数据显示,2014年,在全国294个城市中,综合经济竞争力指数排名前十的城市依次是:深圳、香港、上海、台北、广州、天津、苏州、北京、澳门、无锡。

分析显示,排名前十的城市主要集中在珠三角、长三角、环渤海和港澳台地区。广大中西部地区无一城市进入综合经济竞争力十强之列,中

西部城市中排名最前的是武汉,列第12位。中部六省城市中,郑州仅次于武汉,列榜单第19位。

纵观近几年的竞争力排名榜单,郑州基本在20至30名之间徘徊,而此次成功跨入20强,跻身前19位。中部六省中,除武汉外,其他几个省会城市基本位于郑州之后。

郑州大学商学院副教授

李中建说:“这一位次基本反映了郑州的竞争力状况,位次的前移,体现了利好因素带来的影响。”近几年,中原经济区、航空港经济综合实验区的落地建设,带给郑州空前的历史机遇和发展利好,全市经济也不负众望,连攀高峰。在利好因素带动下,郑州的影响力、竞争力正表现出稳步提升的良好势头。

新密一希望小学
获爱心捐助

孩子们收到助学金和文体用品
本报讯 16日上午,团市委、郑州市希望办联合普拉多河南联络总站在新密市尖山乡田种湾希望小学开展关爱留守儿童爱心助学捐赠活动,给孩子们送去了助学金及价值2.5万元的文化、体育用品和600余册精美图书。

据了解,作为中国第一助学慈善公益品牌,希望工程在郑州实施23年来,为推动教育公平进行了不懈努力,截至目前共援建希望小学103所。下一步,郑州希望工程将持续开展“圆梦行动”、“希望之星”、希望小学建设等爱心捐助活动,为更多家庭贫困孩子创造良好的成长环境。

郑州晚报记者 李爱琴
通讯员 张志君